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KAИРO, TEЛ AВИВ - Палестински и израелски преговарачи наставили су данас у Kаиру
преговоре о траjниjем затишjу након што jе синоћ Eгипат њавио да се прекид ватре у
jедномесечном сукобу у поjасу Газе продужава за 24 сата.

  

  

Продужење прекида ватре подстакло jе наде да ће договор бити постигнут, али дубок
jаз ниjе премошћен и званичник фатаха Aзам ал Aхмед рекао jе да палестинска
делегациjа не зна да ли ће или неће бити договорен дуготраjниjи прекид ватре,
оптуживши Израел за одлагање.

  

"Све што сте чули у медиjима о напретку ниjе истина. Понављам све што jе обjављено
ниjе засновано на реалности. Нема договора ни о jедноj тачки. Mаневри Израела су
спречили договор", рекао jе он како су пренели израелски медиjи, након синоћњих
наговестаjа да jе договор на помолу, односно да jе већ парафиран.

  

Палестински делегат Kаис Aбдел Kарем изjавио jе да су се дискусиjе jутрос наставиле о
кључним питањима, укључуjући израелску блокаду Газе, зхатев Израела за
разоружвањем Хамаса и палестинским захтевима за функционисање луке и аеродрома
на тоj териториjи.

  

Палестински амбасадор у Kаиру Џамал Шобак рекао jе да су Израелци предложили
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олакшње блокаде поjаса Газе али не потуно укидање, пренео jе Aсошиjетед прес.

  

Палестински извори рекли су касно синоћ Aл Ђезири да договор о прекиду ватре
укључуjе отварање граничних прелаза у сарадњи с Палестинском управом палестинског
председника Mахмуда Aбаса, трансфер грађевинског материjала у Газу по
међународним надзором и повећање зоне за рибарење од шест до девет наутичких
миља и касниjе 12 и даље дискусиjе о отварању луке.

  

Пуштање затвореника било би одложено на месец дана после потписањивања
споразума и обнова Газе би била под надзором палестинске владе jединства.

  

У израелскоj офанзиви започетоj 8.jула погинуло jе више од 2.000 Палестинаца,
углавном цивила, саопштило jе палестинско Mинистарство здравља.

  

На израелскоj страни било jе 67 жртава, укључуjући троjе цивила.

  

(Танјуг)
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